
全生徒

よく
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いる

大体
出来て
いる

あまり
出来て
いない

出来て
いない

肯定的
回　答

1 2 3 4 １＋２

1 87 344 73 29 80.9%

2 166 297 54 16 86.9%

3 140 319 55 18 86.3%

4 171 288 54 19 86.3%

5 126 244 119 43 69.5%

6 103 311 91 27 77.8%

7 151 278 76 27 80.6%

8 187 267 63 14 85.5%

9 215 255 48 14 88.3%

10 200 275 43 14 89.3%

11 132 288 84 28 78.9%

12 116 282 98 36 74.8%

13 151 271 78 32 79.3%

14 93 276 113 50 69.4%

15 108 301 90 33 76.9%

校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている

学校は日頃からいじめの早期発見などに取り組んで
いる

お子さんは充実した学校生活を送っている

学校は授業に集中できる雰囲気とになっている

総合学科での学習（産業社会と人間の授業や系列学
習）は期待どおりである

部活動は活発に行われている

生徒会活動は活発に行われている

有意義な学校行事がある

地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り
組んでいる

災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられてい
る

配信メール、学校だよりなどによって、学校の情報は
適切に伝えられている

平成２９年度学校評価表（全生徒）

学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授
業が行われている

挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関す
る指導が行われている

進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて
いる。

教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれ
る体制ができている

16% 

31% 

26% 

32% 

24% 

19% 

28% 

35% 

40% 

38% 

25% 

22% 

28% 

17% 

20% 

65% 

56% 

60% 

54% 

46% 

58% 

52% 

50% 

48% 

52% 

54% 

53% 

51% 

52% 

57% 

14% 

10% 

10% 

10% 

22% 

17% 

14% 

12% 

9% 

8% 

16% 

18% 

15% 

21% 

17% 

5% 

3% 

3% 

4% 

8% 

5% 

5% 

3% 

3% 

3% 

5% 

7% 

6% 

9% 

6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない 出来ていない 

平成29年12月 実施回答数533 (96.9%) 


